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Повторення матеріалу, вивченого в 1 класі

Робота № 1

І варіант

1.	 4 + 5 = 			  10 – 8 = 			   5 + 5 + 4 = 

7 + 3 = 			  6 – 4 = 				    9 – 7 + 3 = 

2.	 Побудуй два відрізки: один — завдовжки 5 см, 
а другий — на 3 см довший. 

3.	 На  обідній стіл Павлик поставив 4 великі й 3 малі 
тарілки. Скільки всього тарілок поставив Павлик?

Відповідь: 

ІІ варіант

1.	 4 + 6 = 			  9 – 7 = 				    14 – 4 – 7 = 

5 + 2 = 			  10 – 9 = 			   3 + 6 – 8 = 

2.	 Побудуй два відрізки: один — завдовжки 6 см, 
а другий — на 2 см коротший.

3.	 На зупинці стояло 8 осіб. Приїхав автобус, і в нього 
зайшло 6 осіб. Скільки осіб залишилося на зупинці?

Відповідь: 
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Додавання одноцифрових чисел з переходом через десяток

Робота № 2

І варіант

1.	 7 + 6 = 			  3 + 8 = 			  10 – 5 + 8 = 

9 + 5 = 			  4 + 7 = 			  8 – 4 + 9 = 

2.	 Порівняй.

6 + 8  15		  3 + 9  10		  17  8 + 9

3.	 У  парку росло 7 беріз. Навесні там посадили ще 
5 беріз. Скільки беріз стало в парку?

Відповідь: 

ІІ варіант

1.	 8 + 5 = 			  6 + 5 = 			  8 – 4 + 7 = 

4 + 9 = 			  7 + 8 = 			  10 – 3 + 6 = 

2.	 Порівняй.

3 + 8  10			   8 + 8  16			   15  9 + 7

3.	 У депо стояло 9 трамваїв. Після обіду в нього заїхало 
ще 7 трамваїв. Скільки трамваїв стало в депо?

Відповідь: 
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Віднімання одноцифрових чисел з переходом через десяток

Робота № 3

І варіант

1.	 14 – 7 = 			   15 – 8 = 				    16 – 7 + 4 = 
13 – 9 = 			   18 – 9 = 				    5 + 8 – 7 = 

2.	 Побудуй відрізок, на 3 см коротший, ніж смужка.

3.	 Запиши пропущені числа.

14 –  = 5			   5 +  = 11

4.	 Машина привезла на будівництво 10 мішків з піском, 
а з цементом — на 3 мішки менше. Скільки всього 
мішків привезла машина на будівництво?

1) 		    2) 

Відповідь: 

ІІ варіант

1.	 11 – 7 = 			   12 – 8 = 				    6 + 7 – 4 = 
14 – 5 = 			   15 – 6 = 				    15 – 8 + 5 = 

2.	 Побудуй відрізок, на 5 см коротший, ніж смужка.

3.	 Запиши пропущені числа.

9 +  = 16			   15 –  = 7

4.	 У секції з бігу займається 10 хлопчиків, а дівчаток — 
на 2 менше. Скільки всього дітей займається в секції 
з бігу?

1) 		    2) 

Відповідь: 
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Додавання і віднімання двоцифрових чисел без переходу 
через десяток

Робота № 4

І варіант

1.	 49 – 6 = 			   22 + 37 = 		  57 – (8 + 6) = 

 98 – 80 = 		  61 + 8 = 			   36 + (19 + 1) = 

2.	 Порівняй.

 56 – 50  51			  37 – 15  22			   34 + 22  34 – 22

3.	 У  класі навчалося 22 учні. У  новому навчальному 
році в клас прибуло 5 нових учнів, а 2 учні перейшли 
в інші школи. Скільки учнів стало в класі?

Відповідь: 

Додаткове завдання

4*.	Які запитання треба поставити до поданої умови, 
щоб утворилася задача? Обведи їх номери.

Учора майстер виготовив 12 табуретів, а сьогодні — 
на 4 табурети більше.

1) Скільки табуретів виготовив майстер учора?
2) Якої висоти були табурети?
3) Скільки табуретів виготовив майстер сьогодні?
4) Скільки табуретів виготовив майстер за 2 дні?
5) Яка ціна одного табурета?
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Додавання і віднімання двоцифрових чисел без переходу 
через десяток

Робота № 4

ІІ варіант

1.	 30 + 24 = 		  59 – 27 = 		  78 – (9 + 8) = 

87 – 70 = 		  64 + 5 = 			   32 + (16 – 9) = 

2.	 Порівняй.

43 + 32  75			   78 – 70  71			   56 – 23  56 + 23

3.	 В  актовій залі стояло 52 стільці. Для проведення 
свята туди принесли спочатку 10 стільців, а потім — 
ще 3. Скільки стільців стало в залі?

Відповідь: 

Додаткове завдання

4*.	Які запитання треба поставити до поданої умови, 
щоб утворилася задача? Обведи їх номери.

Марійка спекла 15 пиріжків із сиром, а з вишнями — 
на 6 пиріжків менше.

1) Скільки пиріжків з яблуками спекла Марійка?
2) Скільки всього пиріжків спекла Марійка?
3) Яких пиріжків було менше?
4) Скільки пиріжків з вишнями спекла Марійка?
5) Які пиріжки спекла Світланка?
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Додавання і віднімання двоцифрових чисел з переходом 
через десяток

Робота № 5

І варіант

1.	 56 + 4 = 		  43 + 27 = 		  62 – 14 + 39 = 

40 – 7 = 		  100 – 39 =  	 62 – (14 + 39) = 

2.	 Виконай дії з іменованими числами.

72 м + 28 м = 
60 ц – 45 ц = 
15 см + 37 см = 
38 кг + 52 кг = 

3.	 Виміряй довжину кожного відрізка. Порівняй довжини.

4.	 На полиці стояло 35 книжок. Із них 9 — енциклопедії, 
18 — фантастичні оповідання, а решта — підруч­
ники. Скільки підручників стояло на полиці?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	Запиши такі числа та знаки дій, щоб рівності стали 
правильними.

50   = 32					    25   = 42
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Додавання і віднімання двоцифрових чисел з переходом 
через десяток

Робота № 5

ІІ варіант

1.	 90 – 9 = 		  80 – 67 = 		  82 – 26 – 18 = 

67 + 3 = 		  29 + 71 = 	 82 – (26 – 18) = 

2.	 Виконай дії з іменованими числами.

36 мм – 18 мм = 
80 л – 32 л = 
66 м + 15 м = 
55 к. + 45 к. = 

3.	 Виміряй довжину кожного відрізка. Порівняй довжини.

4.	 Для гостей приготували 42 бутерброди. Із них 
16 — із сиром, 8 — із шинкою, а решта — з рибою. 
Скільки бутербродів з рибою приготували?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	Запиши такі числа та знаки дій, щоб рівності стали 
правильними.

19   = 47					    83   = 55



8

Дія множення. Таблиці множення числа 2, числа 3

Робота № 6

І варіант

1.	 Заміни множення додаванням і знайди значення 
виразу.

5 ∙ 4 = 
12 ∙ 3 = 
29 ∙ 2 = 

2.	 Обчисли.

3 ∙ 7 = 			   6 ∙ 3 = 			   3 ∙ 9 – 19 = 
2 ∙ 6 = 			   9 ∙ 2 = 			   2 ∙ 3 + 93 = 

3.	 Побудуй відрізок, утричі довший, ніж смужка.

4.	 У магазин привезли 4 контейнери моркви, по 2 ц в кож­
ному, і контейнер картоплі масою 3 ц. Скільки всього 
центнерів картоплі й моркви привезли в магазин?

Відповідь: 

Додаткове завдання
5*.	Кожний із трьох дітей узяв з коробки по 3 цукерки. 

У  коробці залишилась 1 цукерка. Скільки всього 
цукерок було в коробці?

Відповідь: 
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Дія множення. Таблиці множення числа 2, числа 3

Робота № 6

ІІ варіант

1.	 Заміни множення додаванням і знайди значення 
виразу.

4 ∙ 3 = 
24 ∙ 2 = 
13 ∙ 4 = 

2.	 Обчисли.

3 ∙ 8 = 			   7 ∙ 3 = 		  2 ∙ 8 + 62 = 
2 ∙ 4 = 			   6 ∙ 2 = 		  3 ∙ 8 – 15 = 

3.	 Побудуй відрізок, удвічі довший, ніж смужка.

4.	 Тато купив 3 пакети борошна, по 2 кг в кожному, 
і мішечок цукру масою 5 кг. Яка маса покупки?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	Чотирьом мавпам роздали по 3 банани, і в корзині 
залишилося ще 2 банани. Скільки всього бананів 
було в корзині?

Відповідь: 
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Дія ділення. Таблиці ділення на число 2, на число 3

Робота № 7

І варіант

1.	 Запиши вирази та знайди їх значення.

24 поділити на 3 
12 зменшити вдвічі 
Частка чисел 10 і 2 

2.	 Обчисли.

18 : 3 = 				   21 : 3 = 				   19 + 18 : 3 = 
14 : 2 = 				   18 : 2 = 				   (82 – 66) : 2 = 

3.	 Накресли відрізок, утричі коротший від даного.

4.	 У майстерні виготовили 12 стільців, а столів — утри­
чі менше. Скільки всього столів і стільців виготовили 
в майстерні?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	У  кожному ряду закресли «зайве» число й запиши 
ще 5 чисел.

2, 4, 6, 7, 8, 
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Дія ділення. Таблиці ділення на число 2, на число 3

Робота № 7

ІІ варіант

1.	 Запиши вирази та знайди їх значення.

12 поділити на 2 
15 зменшити втричі 
Частка чисел 21 і 3 

2.	 Обчисли.

16 : 2 = 				   24 : 3 = 				   28 + 27 : 3 = 
9 : 3 = 				    8 : 2 = 				    (60 – 45) : 3 = 

3.	 Накресли відрізок, удвічі коротший від даного.

4.	 Посадили 12 кущів білих троянд, а червоних — удвічі 
менше. Скільки всього кущів троянд посадили?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	У  кожному ряду закресли «зайве» число й запиши 
ще 5 чисел.

3, 6, 9, 10, 



12

Множення чисел 4–7, ділення на числа 4–7

Робота № 8

І варіант

1.	 Обчисли.

42 : 7 = 					    66 – 36 : 6 = 
6 ∙ 9 = 				    (66 – 36) : 6 = 

2.	 Порівняй.

45 – 30 : 5  30					     18 л : 6  6 л ∙ 2 

3.	 Знайди значення виразу 12 : с + 38, якщо с = 6.

4.	 Купили 4 олівці за ціною 6 грн і лінійку за ціною 
12 грн. Яка вартість покупки?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	Побудуй квадрат, який має такий самий периметр, 
як трикутник.
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Множення чисел 4–7, ділення на числа 4–7

Робота № 8

ІІ варіант

1.	 Обчисли.

4 ∙ 9 = 					     3 + 4 ∙ 6 = 
30 : 5 = 				    (3 + 4) ∙ 6 = 

2.	 Порівняй.

5 ∙ 7 – 30  7						     8 ц : 2  28 ц : 7 

3.	 Знайди значення виразу 40 – a ∙ 5, якщо a = 7. 

4.	 Купили 8 зошитів за ціною 7 грн і папку за ціною 
32 грн. Яка вартість покупки?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	Побудуй квадрат, який має такий самий периметр, 
як прямокутник.
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Множення чисел 8 і 9, ділення на числа 8 і 9. 
Особливі випадки множення і ділення

Робота № 9

І варіант

1.	 Обчисли.

20 + 30 : 10 = 					     45 л : 9 л = 
(20 + 30) : 10 = 				    24 кг : 8 = 

2.	 Порівняй.

72 : 9  8			  10 ∙ 0  1			  63 грн : 9  5 грн 

3.	 Обчисли периметр прямокутника, довжина якого 
дорівнює 6 см, а ширина — утричі менша.

4.	 25 зелених і 15 жовтих яблук порівну розклали на 
10 тарілок. Скільки яблук поклали на кожну тарілку?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	Маса 4 однакових ананасів становить с кг. Яка маса 
одного ананаса?
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Множення чисел 8 і 9, ділення на числа 8 і 9. 
Особливі випадки множення і ділення

Робота № 9

ІІ варіант

1.	 Обчисли.

10 ∙ 3 + 5 =  					     24 ц : 8 = 
10 ∙ (3 + 5) =  				    54 мм : 9 мм = 

2.	 Порівняй.

11 ∙ 1  12			   9 ∙ 5  45			  18 кг : 9  4 кг 

3.	 Обчисли периметр прямокутника, ширина якого 
дорівнює 3 см, а довжина — удвічі більша.

4.	 Кожному з десяти дітей дали по 1 шоколадному ба­
тончику й по 2 цукерки. Скільки всього солодощів 
роздали дітям?

Відповідь: 

Додаткове завдання

5*.	За 3 олівці заплатили b грн. Яка ціна олівця?
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